



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105年9月7日

發稿人：主任檢察官黃淑媛

聯絡電話：(04)8370341 編號：105090701

本署檢察長拜會轄區立法委員交換司法改革意見

本署為即將展開之全國司法國是會議預做準備，除召集數場「司法改革民意座談會」外，檢察長黃玉垣並指示安排拜會轄區立法委員，希望從民意代表之角度，了解民眾對司改之意見。

今（7）日在主任檢察官黃淑媛及鹿港分局分局長劉明興、員林分局副分局長許經澤等人陪同下，分別拜訪立法院司法及法制委員會王惠美委員及交通委員會陳素月委員。會談中，就民眾參與司法審理過程，如何避免發生判決結果與民眾法感落差等司法制度改革提出看法，並反應民眾對詐騙案件希望從速偵辦，同時對本署近年偵辦多起食安、環保等案件，表示肯定。委員們亦均提及彰化地院搬遷後，將造成民眾往來院、檢間之不便，院、檢間業務聯繫之人力、時間、金錢成本均大為增加，人犯頻繁往返更有戒護隱憂，及司法警察機關洽公之效率必會延宕，提出疑慮，並表示將盡力協助本署早日完成搬遷，以形成彰化完整之司法園區，檢察長對委員們主動關心本署搬遷進度，特表感謝。

本日拜會活動，在彼此充分交談的愉快氣氛下完成，陸續將再拜訪本縣黃秀芳、洪宗熠等立法委員，多方面了解民眾對司法改革之意見。



（左起：黃淑媛主任檢察官、黃玉垣檢察長、王惠美立法委員）



（左起：黃淑媛主任檢察官、黃玉垣檢察長、陳素月立法委員、員林分局副分局長許經澤）